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Seminar-Feedback zum Seminar
Gesundheitsimpulse für Körper, Seele und Geist
von 30.09.2020 bis 02.10.2020

Wir bitten Sie um ein Feedback zum Seminar, da wir bemüht sind, die Erwartungen und
Bedürfnisse unserer Kundinnen und Kunden zu berücksichtigen.
1. Qualität des Seminars
Wie ist Ihr Gesamteindruck des Seminars?

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 8 0 0 0 0 1,00

Ich konnte gut lernen. Mir kamen der Aufbau des Seminars und die
Rahmenbedingungen entgegen.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 8 0 0 0 0 1,00

Ich konnte aus dem Seminar einen beruflichen Nutzen ziehen.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 6 2 0 0 0 1,25

Das Seminar hat mir Neues gebracht.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 8 0 0 0 0 1,00

Die Dauer des Seminars war passend.

Gesamt Ja Nein

8 8 0

Das möchte ich noch anmerken.
- Positiv hervorheben möchte ich die starke trainingsorientierte, aktive
Mitwirkungsmöglichkeit bei diesem Seminar. Das hat mir außerordentlich gut gefallen! Es
hätte nur im Vorfeld besser kommuniziert werden können - wegen der Bekleidung. Weil
"bequeme" Kleidung ist relativ, wenn man sonst immer mit Bluse etc. gedressed ist. Man
hätte direkt schreiben können: Sportkleidung.
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TRAINERINNEN-Feedback zum Seminar
Gesundheitsimpulse für Körper, Seele und Geist
von 30.09.2020 bis 02.10.2020

Feedback für Mag.Karl Wimmer

3. Feedback für:
Sie beurteilen jetzt jede/n Trainer/in einzeln. Die/Der Trainer/in erhält nur das
Seminarfeedback und ihr/sein persönliches Feedback.
Wie beurteilen Sie den Gesamteindruck der Vortragenden/des Vortragenden?

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 8 0 0 0 0 1,00

Die Vortragende/der Vortragende verstand es den Inhalt gut und interessant zu
vermitteln.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 8 0 0 0 0 1,00

Die Vortragende/der Vortragende konnte komplexe Sachverhalte verständlich
erklären.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 8 0 0 0 0 1,00

Die Vortragende/der Vortragende nahm Rücksicht auf die individuellen Bedürfnisse
der Teilnehmenden und ging auf Fragen ein.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

8 8 0 0 0 0 1,00

Das möchte ich der Vortragenden/dem Vortragenden noch mitteilen.
- Ein äußerst angenehmer, erfahrener und kompetenter und "menschlicher" Trainer mit
der gewissen Ruhe!

	


